
Ata da 2ª (segunda) sessão ordinária do primeiro período legislativo 

do ano em curso, realizada no dia 22 de Fevereiro de 2017. Reuniu-

se a Câmara Municipal em caráter ordinário, sob a Presidência da 

senhora, Antônia Maria de Araújo Pereira Sobrinho, que tendo 

constado quórum e número legal, abriu a sessão para as 

deliberações do dia. Conforme livro de chamadas e pontos, todos 

os demais vereadores estavam presentes. A presidente da casa 

deu as boas vindas à todos cidadãos, funcionários da casa, e 

demais vereadores. Em seguida o primeiro vereador a usar a 

palavra foi o Secretário Ildebrando José de Sousa, o mesmo 

agradeceu a presença de todos, em seguida fez a leitura da ata da 

sessão passada, realizada no dia 10/02/2017. A Presidente da 

Casa falou sobre a ordem do dia que tramitam duas matérias 

para serem apreciada pelos nobres vereadores, Projeto de Lei 

Nº. 001/2017, que trata do Reajuste dos Vencimentos e 

Vantagens dos Funcionários Públicos do Município de São 

Julião – Piauí e Resolução 001/2017, apresentada pelo o nobre 

vereador Francisco Neto de Carvalho Alencar. O vereador João 

Neto Leal iniciou a agradecendo a presenta de todos os cidadãos, 

vereadores, funcionários da casa, pediu a colaboração dos nobres 

vereadores para ajuda-lo na indicação de nomes para dá nomes as 

devidas ruas. vereador Fábio Silva dos Santos agradeceu a 

presença de todos em geral, falou que está pronto para votar o que 

for desde que seja para o bem do município. Usou a palavra 

também o vereador Francisco Neto de Carvalho Alencar, 

agradeceu a presença de todos os cidadãos, vereadores, 

funcionários da casa, em nome da Professora Maria do Carmo de 

Araújo, falou a respeito do Projeto de Lei que trata do Reajuste dos 

Vencimentos e Vantagens dos Funcionários Públicos do Município 

de São Julião – Piauí, disse no que depender do nobre vereador o 

presente projeto passa com louvor. Depois de ouvir todos os 

vereadores a Presidente da Casa colocou o Projeto de Lei Nº. 

001/2017 em votação, o mesmo foi aprovado por unanimidade 08 

(oito) votos a favor e nenhum contra, matéria aprovada. O 

Secretário Ildebrando José de Sousa voltou a usar a palavra onde 

chamou o nobre vereador Francisco Neto de Carvalho Alencar, 

até a tribuna para fazer a justifica de sua referida Resolução, pediu 



a todos os vereadores que aprovassem e assinassem, pois é de 

grande importância para nossos agricultores.  Em seguida a 

Presidente da Casa Antônia Maria de Araújo Pereira Sobrinho, 

colocou a Resolução Nº. 001/2017 em votação foi aprovada 08 

(oito) votos a favor e nenhum contra, matéria aprovada. O vereador 

Francisco Neto de Carvalho Alencar agradeceu a todos os 

vereadores pela aprovação da Resolução. Seguindo os trabalhos o 

vereador Vice-Presidente Tarcilo Sebastião da Rocha, agradeceu 

todos os presentes, e cobrou o comparecimento maior dos 

funcionários públicos, principalmente dos professores. O vereador e 

Secretário da Casa Ildebrando José de Sousa, falou do Projeto de 

Lei Nº. 001/2017, enviado pelo Poder Executivo e observei 

principalmente os valores das classes A, B e C dos professores, 

teve um reajuste muito bom, onde as diferenças entre as Classes 

ficou da seguinte maneira, Professor Classe A Piso Nacional, 

Professor Classe B mais 5% em Relação à Classe A e 

Professor Classe C, mais 5% em Relação à Classe B, observei 

também que em anos anteriores o Professor Classe A Piso 

Nacional, Professor Classe B 5% em relação à Classe A e 

Professor Classe C apenas 3%, falou sobre a situação do Fundo 

Municipal de Seguridade Social – FMSS, pretende ver juntamente 

com os nobres vereadores como estava e como está hoje à 

situação do referido Fundo de Previdência próprio, para vermos o 

que podemos fazer para garantir a aposentadoria dos atuais 

aposentados e pensionistas, e sobretudo assegurar as futuras 

aposentadorias dos servidores públicos ativos. Disse também da 

Audiência Pública sobre açude Piaus, que será na cidade de Pio IX 

no próximo dia 18/03/2017, para tratar sobre consumo e 

racionamento, por último falou sobre a Elaboração de um Plano 

Diretor para o Município, Código de Postura para que possamos 

organizar nossa cidade. A Presidente da Casa encerrou a sessão e 

sem mais nada a ser tratado e como todos estavam de acordo à 

reunião e sessão foi concluída. Em seguida esta ata foi lavrada, 

lida, aprovada e assinada. São Julião – Piauí, 22 de Fevereiro de 

2017. 

 



 


